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1. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/odstraszacze-na-owady-pulapki-lepy-itp

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

pułapka na muszki owocówki

Uwagi:

Pułapka na muszki owocówki - idealny sposób na niechcianych gości.
	Wraz z sezonem owocowym, w czasie którego wiosenno-letnia aura wprowadza nas wszystkich w sielankowy nastrój, w naszych domach często pojawiają się niechciani goście. Ich pobyt zaczyna się niewinnie, pojedyncze, małe osobniki, a już następnego dnia jest ich cała masa. Muszki owocówki - posilające się sokiem i miąższem owocowym, składające jaja, larwy pozostające na owadach prowadzą skuteczną inwazję w każdym mieszkaniu. Jak sobie z nimi radzić?
Eliminacja masowa, a nie pojedyncza.
	Co roku każdy z nas przeżywa ten sam problem, a propozycji rozwiązań w sposób domowy jest pełno w internecie. Mimo to - pozbycie się ich nie należy do najłatwiejszych zadań. Skutecznym rozwiązaniem, nie wymagającym nakładu pracy oraz nieinwazyjnym dla naszej kuchni, jest pułapka na muszki owocówki. W porównaniu do preparatów dostępnych w sklepach, jest to rozwiązanie znacznie bardziej ekologiczne i bezpieczniejsze dla naszego otoczenia. Jest to pójście na łatwiznę i pewność, gdyż w przygotowaniu domowych pułapek często nie potrafimy odpowiednio ich zabezpieczyć przed wylotem owadów, i przede wszystkim - pułapka sklepowa pozwoli nam uniknąć biegania po kuchni czy mieszkaniu z łapką na muchy.
Dlaczego jest to idealne rozwiązanie?
	O wartościach ekologicznych, nakładzie pracy i skuteczności już częściowo wspominaliśmy. Pułapka na muszki owocówki marki RedTop zawiera w sobie specjalny preparat, bezpieczny dla środowiska, którzy przyciąga i unieszkodliwia nawet 9000 owadów. Owad, który raz wleci do środka, dzięki specjalnej łapce na muchy, nie jest w stanie się z niej wydostać. To zabezpieczenie zapewnia wysoką skuteczność pułapki, która działa do 15 metrów odległości, zarówno na zewnątrz, jak i wewnątrz, gdyż nie wymaga elektryczności. Kolejną zaletą  są wymienne części, wobec czego co roku można wymieniać wyłącznie preparat lub worek na muchy, gdyż są one łatwo dostępne oraz biodegradowalne. 




2. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/odstraszacze-na-owady-pulapki-lepy-itp

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

pułapka na muszki

Uwagi:

Odstraszacze i inne sposoby na owady
	Pułapka na muszki, lepy, środki chemiczne czy klasyczna moskitiera, są różne sposoby, aby wspomóc się w walce z niechcianymi gośćmi w postaci owadów. Gdy tylko robi się cieplej, każdego roku szukamy nowych możliwości walki z tymi szkodnikami, które mogą skrócić czas przydatności jedzenia, zakłócać odpoczynek wieczorny. Każdy z tych odstraszaczy może być stosowany w innych sytuacjach, a przede wszystkim - pozostawia mniejszą lub większą ingerencję chemiczną. 
Pułapka na muszki - owocówki nie mają szans!
	Główną marką dostępną w MediaSklep24 jest RedTop oraz ich innowacyjny sposób na muszki owocówki i nie tylko. Specjalna pułapka wabiąca muchy wszelkiego rodzaju, będąca rozwiązaniem całkowicie nieinwazyjnym, ekologicznym oraz skutecznym. Nie potrzebuje elektryczności, musi zostać umieszczona w odpowiednim miejscu (kuchni, w ogrodzie) i dzięki specjalnej wkładce z feromonami przyciągnie do siebie muchy w zasięgu 15 metrów! Owad, który raz wejdzie do pułapki nie jest w stanie sam z niej wyjść.
	To rozwiązanie, które nie wymaga od nas wykorzystywania i pryskania chemicznymi środkami. Dodatkowo, dzięki swojej budowie, czyli wymiennej bio torbie oraz rozkładalnemu wkładowi z feromonami, jest to rozwiązanie bezpieczne dla środowiska. 
Klasyczne środki owadobójcze i nie tylko
	Oczywiście, można skorzystać również z klasycznych środków walczących z owadami. Najbezpieczniejszym oraz najprostszym rozwiązaniem o charakterze prewencyjnym jest siatka na owady ze specjalnym wkładem, która jest w stanie wyłapać od 9000 do 22000 owadów.
	Godny uwagi są jest również płyn owadobójczy Flybuster, który jest gwarancją bezpieczeństwa, co jest szczególnie istotne w kuchni czy przy małych dzieciach.  Pozbywa się szkodników nie pozostawiając toksycznego wpływu na otoczenie.

3. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-powietrza

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizator powietrza

Uwagi:

Oczyszczanie przez jonizację 
	Już od wielu lat następuje pogorszenie się jakości powietrza w miastach, a co za tym idzie - w naszych domach. Skutkuje to wieloma następstwami, a najpowszechniejszymi są alergie na roztocza czy zanieczyszczenia unoszące się w powietrzu. Jak sobie z nimi poradzić? Bezwątpienia zagadnienie czystego powietrza jest coraz częściej poruszany, również w warunkach domowych. Jednym z najprostszych rozwiązań jest jonizator powietrza. 
Co to jest jonizacja powietrza?
	To forma oczyszczania powietrza, która polega na wykorzystaniu specjalnego urządzenia do wytworzenia ujemnych jonów, neutralizujących jony dodatnie, czyli tak zwany elektrosmog. Współcześnie, gdy w naszych mieszkaniach znajduje się ogrom urządzeń elektrycznych wszelkiego rodzaju, małych i większych, elektrosmog znajduje się w nich w ogromnych ilościach. To właśnie on przyciąga kurz, roztocza czy wszelkiego rodzaju bakterie, grzyby i pleśnie. Neutralizacja jonów dodatnich pozwala na swobodne opadanie niechcianych zanieczyszczeń, co zapobiega przed wnikaniem ich do organizmu i powstawania reakcji alergicznych.
Jonizator powietrza - jakość powietrza ma znaczenie!
	Urządzenia do jonizacji to tak naprawdę pomoc domowa w sprzątaniu oraz medyczna, w zapobieganiu powikłań. Nie tylko zabezpiecza nas przed alergiami, ale pomaga w dolegliwościach takich jak astma, bezsenność czy zapalenia krtani. Jakość powietrza, którym oddychamy, ma ogromny wpływ na nasz stan zdrowia oraz samopoczucie. Mieszkając czy spędzając dużo czasu w miastach, jesteśmy zmuszeni do wdychania smogu, więc warto zadbać przynajmniej o powietrze, którym będziemy oddychać w naszym mieszkaniu.
	Oczywiście, odnaleźć można i korzyści dla samego mieszkania. Dobrze działający jonizator powietrza, pozwala na zabezpieczenie antyków, dzieł sztuki czy książek, wydłuża czas zdatności do spożycia jedzenia, a także dezynfekuje przestrzeń, pozbywając się z nich niechcianych drobnoustrojów. 

4. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizator do wody

Uwagi:

Jonizatory wody
Kranówa bez zbędnych (i szkodliwych) dodatków!
	Podstawą naszego funkcjonowania jest odpowiednie nawodnienie organizmu, coraz częściej porzucamy wodę butelkowaną na rzecz kranówki. Niektórzy piją ją bezpośrednio z rury, inni przegotowują, a powszechniejsze w użyciu są dzbanki czy butelki filtrujące wodę. Alternatywą tych rozwiązań jest jonizator do wody - nowoczesne i proekologiczne urządzenie, które zadba o najwyższą jakość Twojej wody.
Jak działa jonizator wody?
	To bardzo proste urządzenie, które często możemy skonstruować nawet sami. W sklepach znaleźć można różne modele, ale ich działanie jest takie samo - jonizacja wody. Potocznie mówiąc, jonizator do wody „wytwarza” wodę jonizowaną, czyli wykorzystanie procesów elektrolizy do zwiększania pH wody, a co za tym idzie - lepszego jej wchłaniania, czyli po prostu lepszego nawodnienia organizmu. Woda jonizowana to najczystsza, najzdrowsza woda pozbawiona szkodliwych związków, dostęp do niej jest obecnie możliwy albo przez zakup butelkowanej (alternatywa szkodliwa dla środowiska oraz droższa w dłuższej perspektywie), albo przez korzystanie z jonizatora w domowym zaciszu. Szeroki wybór tych urządzeń jest dostępny w naszym sklepie, cena zwraca się zarówno przez brak konieczności kupowania wody butelkowanej czy wymiennych wkładów, jak i przez czynniki zdrowotne.
Jonizator do wody ożywia wodę?
	Woda to napój życia, a dzięki jonizatorowi możemy powiedzieć, że „żyje”. Dzięki jonizatorowi i zwiększonemu stężeniu pH, jest ona znacznie bardziej aktywnie oddziałująca na nasz organizm. Odkwasza i usuwa toksyny, lepiej dotlenia komórki, wzmacnia system odpornościowy czy spowalnia starzenie! Jonizacja pozwala na uzyskanie wody alkalicznej, „żywej”, którą chcemy ukoić pragnienie w letnie dni oraz wody kwaśnej, którą możemy wykorzystać do mycia twarzy, owoców, gładkich powierzchni - nic się nie zmarnuje, wobec czego jest to najbardziej ekologiczne rozwiązanie.


5. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

woda jonizowana cena

Uwagi:

Jonizatory wody
Zadbaj o swoje zdrowie u podstaw - pij wodę…
	Przynajmniej dwa litry dziennie. To najważniejsza zasada zdrowego stylu życia, którą każdy z nas powinien zapamiętać i stosować, a w wiedzy powszechnej odkryć można ogromną ilość wskazówek, jak osiągnąć magiczną wartość 2l. Specjalne aplikacje przypominające o nawodnieniu, rubryczki, dodatki smakowe. Picie wody jest ponadczasowo modne, ale zmieniają się metody - zamiast przefiltrowanej, preferowana woda jonizowana. Cena takiego produktu w butelce może przerażać, ale z pomocą przychodzą jonizatory!
Co to jest jonizator?
	To specjalne urządzenie, które każdy z nas może zrobić samemu w domu lub nabyć w przeróżnych wariantach dostępnych w naszym sklepie. Jonizator do wody to przede wszystkim dwie elektrody, które pozwalają oddzielić wodę na zdrową, ze zwiększonym wskaźnikiem pH, która lepiej nawadnia i ma szereg właściwości wspomagających oraz zakwaszoną - którą możesz wykorzystać do codziennych czynności, takich jak mycie płaskich powierzchni czy warzyw i owoców. Cały sekret tkwi w oddzieleniu cząsteczek zbędnych dla naszego organizmu, które utrudniają wchłanianie się wody i znacznie pogarszają jej jakość zdrowotną. 
Jakie mam opcje?
	Oczywiście podstawową możliwością jest zakup w sklepie, gdzie znajduje się alkaiczna, butelkowana woda jonizowana. Cena, jak już wiadomo, jest czasami przerażająca i sięga kilkunastu, kilkudziesięciu złotych. Chcąc utrzymać normy wskazane przez specjalistów, a jednocześnie nie opróżnić naszego portfela do dna, warto rozważyć zakup jonizatora do wody, a możliwości jest pełno! W ofercie mediasklep24.pl znajdują się urządzenia światowych liderów, które można dopasować do swojej zasobności oraz kuchni czy innego pomieszczenia. Niektóre modele są wolno stojącymi urządzeniami do których, tak jak do dzbanków filtrujących wodę, nalewamy cieczy prosto z kranu, a inne, znacznie bardziej estetyczne i praktyczne, są bezpośrednio podpięte do rurociągu, imitując kran przy zlewie kuchennym. 



6. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/generatory-ozonu

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

wytwornica ozonu

Uwagi:

Ozonatory
Wytwornica ozonu - poprawa jakości powietrza w każdym miejscu Twojego życia.
	Staramy się zadbać o swoje życie na różne sposoby. Minimalizujemy stres, zapisujemy się na siłownie i unikamy nadmiaru cukru, korzystamy z pomocy specjalisty. Niektóre z negatywnych czynników możemy unikać, inne ograniczać lub zmieniać. Inaczej jest w przypadku powietrza, niezbędnego do do poprawnego funkcjonowania. Dlaczego warto zainteresować się ozonowaniem powietrza w swoim otoczeniu?
Czym są ozonatory powietrza i o co chodzi?
	To wytwornica ozonu, która produkuje ozon - gaz o właściwościach dezynfekujących, a co za tym idzie - oczyszczającym powietrze, którym będziemy oddychać. Wzrost zanieczyszczenia powietrza zmusza nas do szukania sposobów na poprawę jego jakości, jednym z nich jest właśnie gaz umożliwiający dezynfekcję powietrza i oczyszczanie go z nieprzyjemnych zapachów, który możemy wytwarzać w domowych warunkach, we własnym mieszkaniu czy samochodzie - zależnie od modelu. 
	Ozon jest wytwarzany w atmosferze w sposób naturalny, chroni nas przed promieniowaniem słonecznym. Możemy go generować za pomocą specjalnych urządzeń, jednak należy pamiętać o stosowaniu adekwatnym do zaleceń specjalistów i producentów. Nadmierne wykorzystanie ozonu i jego wdychanie może prowadzić do podrażnień… 
Więc dlaczego wytwornica ozonu jest warta użytkowania?
	Niszczy wszelkie mikroorganizmy, zapobiega ich rozwojowi, pomaga żyć alergikom czy osobom z astmą. Oczyszczanie powietrza to nie tylko regularne wietrzenie pomieszczeń, ale również, zgodnie z zaleceniami - ozonowanie powietrza nawet dwa razy w miesiącu. To środek czyszczący klimatyzację, domową czy samochodową, pozbywający się moli z szaf i neutralizujący nieprzyjemne zapachy. 
	Ozonator wytwarza gaz prosto z powietrza, który go otacza - za pomocą promieni ultrafioletowych oraz wyładowań. Włączone urządzenie pozostawiamy w pomieszczeniu i pozwalamy mu działać. Koniecznie musi być bezpośrednio umieszczony w miejscu z zanieczyszczeniem, gdyż sam ozon szybko się neutralizuje.
	
	

7. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/generatory-ozonu

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

ozonator do butów

Uwagi:

Domowy sposób na czystość i zdrowie - wytwarzanie ozonu.
	W Media Sklep 24 znajduje się szeroka oferta generatorów ozonu, kategorii urządzeń, która staje się coraz popularniejsza nie tylko w dużych firmach, przemysłach, ale również w domowych warunkach. Coraz częściej sięgamy do ozonatorów, które… co tak naprawdę nam umożliwiają?
 Jedno działanie, wiele efektów w różnych przestrzeniach.
	Generatory ozonu, powszechnie znane jako ozonatory, mają jedną wspólną właściwość - wytwarzają naturalny gaz, ozon, który znany jest przede wszystkim jako składnik atmosfery zabezpieczający nas przed szkodliwym promieniowaniem słonecznym. Generowanie gazu przez te urządzenia jest w pełni naturalne, bo wykorzystują cząsteczki zawarte w powietrzu, którym oddychamy. Taki „czysty” ozon ma niezwykłe korzyści dla jakości powietrza, którym oddychamy - nie tylko neutralizuje nieprzyjemne zapachy (neutralizuje - likwiduje zamiast maskować), ale przede wszystkim zabija wszelkie bakterie i wirusy, zapobiega ich namnażaniu oraz oczyszcza powietrze z wszelkich zanieczyszczeń, co jest istotne w przypadku alergików.
	Istotną właściwością tych urządzeń jest różnorodność zastosowania - specjalny ozonator do butów (w celu zwalczania grzybicy i zapachów), do samochodu (klimatyzacja jest pełna bakterii) czy oczyszczaniu powietrza w dowolnym pomieszczeniu.
Ozonator do butów - jak to działa?
	Ozon sam z siebie ma intensywny, charakterystyczny zapach, który dla niektórych może być odczuwany jako nieprzyjemny. Jego nadmiar również jest szkodliwy, wobec czego korzystając z generatorów, należy jest pozostawić same w pomieszczeniu albo, tak jak w przypadku urządzeń do butów, w dobrze wentylowanym pomieszczeniu - umieszcza się na nim buty, które ulegają odświeżeniu i dezynfekcji, a następnie są suszone. Natychmiastowe suszenie pozwala na pozbycie się wilgoci oraz trwałość butów.
	Korzystanie z naturalnego gazu, chociaż wymaga odpowiedniego sprzętu i warunków, pozwala na uniknięcie problemów zdrowotnych oraz podwyższenie jakości życia, bo w końcu - z butów i powietrza nie możemy zrezygnować.

8. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/generatory-ozonu

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

ozonatory

Uwagi:

Ozonatory jako sposób na zdrowe życie.
	Na nasze zdrowie wpływają nie tylko dieta, ćwiczenia czy nawyki takie jak papierosy lub alkohol, ale również otoczenie. Jakość powietrza, które wdychamy na co dzień, regularna dezynfekcja codziennych przedmiotów takich jak klimatyzacja w samochodzie czy buty, które mogą być siedliskiem grzybni, bakterii lub innych drobnoustrojów. Jak generator ozonu wpłynie na Twoje życie?
Naturalny gaz o właściwościach dezynfekujących. 
	Wszystkie ozonatory, niezależnie od ich przewidywanego zastosowania, mają wspólną cechę - wytwarzają ozon, który umożliwia pozbycie się niechcianych zanieczyszczeń czy drobnoustrojów (grzybów, wirusów i bakterii) natychmiastowo. Ozonatory do butów zneutralizują nieprzyjemne zapachy i pozwolą uniknąć problemów z grzybicą, do wody nadają jej właściwości środka dezynfekującego, którym można czyścić wszystko. Generatory, które wytwarzają gaz bezpośrednio do powietrza, ułatwi życie wszelkim alergikom czy astmatykom, podwyższając jakoś powietrza. 
	Skuteczność tych urządzeń jest zależna przede wszystkim od systematyczności ozonowania, ale należy pamiętać, że sam gaz jest szkodliwy dla naszego organizmu i może prowadzić do podrażnień. Ozonatory pozostawiamy same sobie i wykorzystujemy zgodnie z zaleceniami producentów czy specjalistów.
Jak dobrać odpowiedni sprzęt?
	Każdy generator ozonu wykorzystuje gaz, który znajduje się w powietrzu i musi zostać bezpośrednio wygenerowany do pomieszczenia czy innego celu, gdyż szybko traci swoje właściwości. W MediaSklep24.pl znajdziesz przede wszystkim ozonatory wolnostojące, które pozostawisz w dowolnym pomieszczeniu i przez określony czas będą robić to, w czym są najlepsze. Niektóre modele są wyposażone jednocześnie w jonizatory, co umożliwi Ci wytworzeni wody alkaicznej o lepszych właściwościach nawadniających. 


9. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/generatory-ozonu

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

ozonatory powietrza

Uwagi:

Inwestycja zdrowia to generatory ozonu
	Czym są ozonatory powietrza? Jak działają? Jakie mają zastosowania? Każdy z nas kojarzy ozon w różnych kontekstach. Jest to gaz, naturalnie występujący w powietrzu i atmosferze, który chroni nas przed niechcianymi promieniami słonecznymi. Od kilku lat na rynku dostępne są urządzenia, które mogą wyprodukować go w domowych warunkach, ale tak właściwie po co?
Dezynfekcja powietrza, bo jego jakość jest najważniejsza
	Chociaż o samym ozonie często słyszymy w negatywnych kontekstach, kojarzymy z intensywny i niezbyt przyjemnym zapachem (np. W czasie burzy), to jego wartości pozytywne są szerokie. Ozonatory powietrza, wody czy jakiekolwiek inne generatory tego gazu, pobierają jego cząsteczki prosto z otoczenia. Aktywują je i umożliwiają ich zadanie - dezynfekcje, pozbycie się wszelkich drobnoustrojów, nieprzyjemnych zapachów i zanieczyszczeń. Z tego powodu, na rynku pojawia się coraz większa oferta generatorów ozonu o różnych zastosowaniach i możliwościach. Regularne przeprowadzanie ozonowania poprawia komfort wszystkich, szczególnie alergików. 
Wydajne ozonatory powietrza - czyli jakie?
	Oprócz zastosowania danego urządzenia, ponieważ inne wykorzystamy do oczyszczania klimatyzacji i butów, a inne do całego pomieszczenia czy wody, należy zwrócić uwagę na jego wydajność, która zadecyduje o cenie. Wysoka wydajność, czyli generowany ozon na godzinę, może być wykorzystywana w dużych przestrzeniach, szpitalach czy nawet halach sportowych - im wyższy wskaźnik g/h, tym większą powierzchnię jest w stanie ozonować jeden generator, z racji, że ozon praktycznie natychmiastowo zostaje zneutralizowany.
	Oprócz samego kształtu i wydajności, o ozonatorze decyduje również jego uniwersalność. W droższych modelach spotkać się można z wielofunkcyjnymi możliwościami - specjalnymi nakładkami do ozonowania butów czy innych, regulowaniem wydajności. Czasami również dołączane są dodatkowe moduły takie jak jonizatory wody.

10. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizator wody alkalicznej

Uwagi:

Jonizator wody alkalicznej - jaki kupić?
	Wspomóż swój dzienny cel dwóch litrów wody, dbając o najwyższą jakość nawodnienia Twojego organizmu przy pomocy jonizatora do wody. To urządzenie, poddające wodę procesowi elektrolizy, pozwala na spożywanie wody alkaliczne - z wyższym stężeniem pH, łatwo przyswajalnej i głęboko nawadniającej organizm. Wystarczy tylko wybrać odpowiednie urządzenie i cieszyć się własną jonizacją wody!
Sekret na długie, młode i zdrowe życie!
	Często wykorzystywany jonizator wody alkalicznej, a co za tym idzie - domowa produkcja wody jonizowanej, „wody żywej” przyczynia się do korzystnych procesów zachodzących w organizmie, szczególnie przy regularnych zażywaniu. Woda alkaliczna jest zdrowsza i bardziej wartościowa od zwykłej wody z kranu, jej właściwości można opisać od ogólnego zwiększenia odporności organizmu czy poprawy kondycji zdrowia psychicznego, przez korzystny wpływ na trawienie i odchudzanie, a nawet spowolnienie procesu starzenia przez dogłębne nawilżenie całego organizmu. Korzyści można wymieniać w całe listy, pewnym jest, że zdrowie nie ma wartości do określenia, wobec czego wszelka inwestycja do jego poprawy jest zasadna i zwróci się po latach. 
Wybierz odpowiednie urządzenie!
	Rosnąca powszechność tej technologii w wyniku coraz częstszego sięgania do wody jonizowanej, przyczyniła się do różnorodnych modeli dostępnych na rynku. Najważniejszą decyzją jest określenie preferencji, przenośny czy przepływowy? Przenośne, sugerowane dla mniejszych rodzin, dają większe możliwości w regulacji wartości pH. Jonizatory przepływowe, instalowane przy bateriach umywalkowych, są wygodniejsze dla całej rodziny oraz działają natychmiastowo - tak jakbyśmy pili wodę kranową.


11. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizacja wody

Uwagi:

Jonizacja wody w domowych warunkach.
	Czy zastanawiasz się nad tym, jak poprawić jakość swoje życia oraz stan zdrowia przy minimalnym wysiłku? Albo myślisz o sposobach na szybkie, możliwe w domowych warunkach, zmiany w swoim życiu? Ogromną pomoc znajdziesz w jonizatorach wody, które umożliwią Ci samodzielne dbanie o zdrowie oraz czystą wodę. 
Jonizatory do wody - czym są?
	To specjalne urządzenia, które wykorzystują chemiczne właściwości wody oraz proces elektrolizy, aby podwyższyć wskaźnik pH w wodzie, a co za tym idzie - uzyskać ją w postaci alkaicznej. Jonizacja wody podwyższa jej jakość, a przede wszystkim dodaje niezwykłych właściwości, takich jak poprawę stanu zdrowia, zarówno fizycznego, jak i psychicznego (przez podwyższenie samopoczucia); przyspiesza proces regeneracji mięśni po wysiłku fizycznym, a także spowalnia procesy starzenia się komórek.
	Jonizacja wody odbywać się może w kilku postaciach - sam jonizator może zostać zrobiony w domowych warunkach, ale dla długotrwałego i pełnego korzystania z niego, powinieneś skorzystać z modeli dostępnych w MediaSklep24. Znajdują się tutaj proste urządzenia w postaci specjalnych czajników filtrujących oraz jonizujących, jak i modele przepływowe - podłączone bezpośrednio do rurociągów, imitujące kran przy zlewie.
Zdrowie w płynie - o właściwościach żywej wody!
	Jonizacja wody, jak już powiedzieliśmy, pozwala na wytworzenie wody alkalicznej, tzw. żywej. Nie tylko ilość spożywanego płynu jest istotna, ale przede wszystkim jej jakość, a dzięki jonizatorowi, niezależnie od stanu rurociągów czy źródła wody, jesteś w stanie podnieść jej walory w domowych warunkach. Zdrowa woda alkaliczna, przez filtrowanie oraz podniesienie pH, usuwa z organizmu wszelkie toksyny kwaśne substancje, dzięki czemu przywraca równowagę kwasowo-zasadową. Wspiera leczenie wielu chorób oraz im zapobiega. To sposób na długowieczność, cieszą się dobrym zdrowiem.


12. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

woda jonizowana jak zrobić

Uwagi:

Sekret długowieczności i dobrego zdrowia może być w Twojej kuchni!
	Jeśli zastanawiasz się, jak możesz wspomóc swoje dbanie o zdrowie oprócz regularnej aktywności fizycznej oraz zbilansowanej diety - odpowiedzią na Twoje wątpliwości jest woda jonizowana. Jak zrobić zapas żywej wody, który nie zrujnuje naszego portfela przez zakup butelkowanej? Skorzystaj z jonizatorów.
Jonizatory do wody jako ekologiczne rozwiązanie zdrowia.
	W MediaSklep24 znajdziesz ogrom modeli urządzeń, które jonizują wodę. To ekologiczne rozwiązanie, które ogranicza zużywanie plastiku (bo produkujemy zdrowszą wodę w domu) i znajdzie zastosowanie u każdego.
	Jonizatory do wody to urządzenia, które wykorzystują chemiczne właściwości tego napoju i poddają je elektrolizie - specjalnemu procesowi, który wytwarza wodę alkaliczną. Dzięki jonizacji, poziom pH w wodzie ulega podwyższeniu, a co za tym idzie, żywa woda jest bardziej zasadowa od tradycyjnej kranówy. Przez specjalne filtry jest ona również oczyszczana ze wszelkich zanieczyszczeń! Jonizatory to proste urządzenia, które każdy może wypróbować przez stworzenie ich w domowych warunkach, bo składają się tylko z diody oraz mechanizmu filtrującego, oddzielającą wodę alkaliczną od kwaśnej. 
	Modele dostępne na stronie to gwarancja dłuższego użytkowania w różnych formach. Jonizatory przenośne są mniejsze, działają jak tradycyjne dzbanki filtrujące, z kolei przepływowe - imitują krany i są podpięte do rurociągów. 
Woda jonizowana - jak zrobić sobie zdrowie? 
	Woda alkaliczna to przeciwutleniacz, który spowalnia starzenie się organizmu - to sekret długowieczności. Pomaga utrzymać równowagę kwasowo-zasadową, neutralizując kwaśne substancję - pozostałości po jonizacji, w postaci wody kwaśnej, można wykorzystać do mycia przestrzeni płaskich lub owoców! Pozytywnie wpływa na nasz układ pokarmowy, cerę czy regenerację mięśni, a dzięki utrzymaniu zdrowego ciała, gwarantujemy sobie lepsze samopoczucie.

13. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizowana woda

Uwagi:

Jonizowana woda - żywa, alkaliczna, zasadowa, samo zdrowie!
	Na rynku pojawiają się coraz powszechniejsze urządzenia, które poprawiają jakoś wody, powietrza, otoczenia, którym żyjemy. Ozonatory, jonizatory czy generatory wodoru są dostępne nie tylko dla wielkich przemysłów, szpitali, ale również dla naszego domowego zacisza, dzięki czemu możemy się cieszyć ich właściwościami również w domu!
Czym tak naprawdę są jonizatory wody?
	To proste urządzenia, ale produkt, który dają - żywa woda alkaliczna - posiada szereg właściwości sprzyjających nasze zdrowie. Dzięki elektrodom oraz procesom elektrolizy, oddzielana jest woda o podwyższonym wskaźniku pH. Taka przefiltrowana woda zasadowa nadaję się do spożycia, a pozostałości po jonizacji, czyli woda zakwaszona, może zostać wykorzystana do czyszczenia powierzchni płaskich oraz owoców czy warzyw.
	Jonizatory to również sposób na życie bardziej ekologiczne. Zamiast kupować butelkowaną wodę zwykłą czy jonizowaną, możemy sami ją wyprodukować. Najzdrowsza, jonizowana woda zawsze w domu - wystarczy tylko nabyć model odpowiedni do naszej kuchni. W MediaSklep24 do wyboru są jonizatory przenośne, imitujące czajniki elektryczne i działające jak dzbanki filtrujące oraz jonizatory przepływowe, podłączone bezpośrednio do rurociągu czy innego ujścia wody, umieszczane przy tradycyjnym kranie.
Dlaczego jonizowana woda jest taka cenna oraz korzystna?
	Wszystko dzięki zwiększonemu stężeniu pH, dzięki czemu woda alkaliczna jest bardziej zasadowa od tradycyjnej wody kranowej czy butelkowanej. Taka ciesz posiada szereg właściwości, takich jak działania przeciwutleniające - spowalniające metabolizm komórek oraz proces starzenia się, odkwaszające organizm oraz nawadniające go znacznie lepiej od zwykłej wody.
	Minimalna zmiana w naszym życiu, gdy i tak musimy spożywać przynajmniej dwa litry wody, pozwala nam na uzyskanie znacznie większych korzyści.

14. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-powietrza

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizacja powietrza

Uwagi:

Jonizacja powietrza to rewolucja w jego oczyszczaniu
	Powszechnie wiadomo, że powietrze staje się coraz bardziej zanieczyszczone. W okresie zimowym wszyscy odczuwamy tego efekty przez wszechobecny smog, a w okresie letnim - nadmiar pyłków oraz innych alergenów. W miastach są niekończące się spaliny samochodowe, a w domu nadmiar kurzu czy roztoczy. Sposobem, na oczyszczenie powietrza w domowych zaciszu są specjalne jonizatory. 
Na czym polega cały ten proces?
	Jonizacja powietrza to wykorzystanie jonów - dodatnich oraz ujemnych - w trakcie jego oczyszczania. Ujemne jony wytwarzane przez oczyszczacze powietrza neutralizują te dodatnie, których nadmiar znajduje się w naszych domach. Powstają one w efekcie istnienia elektrosmogu i przyciągają wszelkie zanieczyszczenia - zarodniki pleśni, kurz, bakterie. Zneutralizowane jony umożliwiają im swobodny spad na podłogę, a potem ich zmycie. Dzięki temu zadbasz o najwyższą jakość powietrza, którym i tak musisz oddychać!
	Jonizacja to nieinwazyjny proces, który wykorzystuje obojętne cząsteczki w otoczeniu generatora. Nadaje im właściwości jonów ujemnych, czyli anionów, a te już robią swoją robotę samodzielnie. Wystarczy tylko włączyć urządzenie, czyli…
Jonizator powietrza - cenny nabytek dla Twojego zdrowia
	Skoro od powietrza nie uciekniemy, warto zainteresować się jego oczyszczaniem w miejscach, gdzie mamy na to wpływ - mieszkaniu czy samochodzie. W MediaSklep24 możesz spotkać urządzenia od różnych producentów oraz w różnych postaciach, a ich oferta stale rośnie - tak samo jak popularność jonizacji powietrza.
	Jonizatory to urządzenia, które mierzą jakość powietrza i automatycznie dostosowują natężenie jego przepływu. Nie wymagają od nas żadnej dodatkowej pracy ponad podłączenie ich do źródła zasilania. W połączeniu z aktywnym węglem czy innymi dodatkowymi filtrami, stają się uniwersalnym narzędziem do poprawy jakości naszego otoczenia.






15. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

woda jonizowana

Uwagi:

Szukaj sposobów na zdrowie w najmniejszych czynnościach!
	Każdy z nas powinien regularnie się nawadniać, najlepiej przez dwa litry wody dziennie. Niezaprzeczalna kwestia o której mówią wszyscy znawcy zdrowego odżywiania oraz domaga się jej nasz organizm. Możemy podwyższyć jakość wody, a co za tym idzie, sprawić, że nasz obowiązek przyniesie większe korzyści, a rozwiązaniem jest woda jonizowana.
Jakie są wartości żywej wody? Jaki wpływ ma na nasze życie?
	Woda to podstawa codziennego funkcjonowania, niezbędny do przetrwania. Woda jonizowana jest takim samym płynem, jak tradycyjna, ale różni je wskaźnik pH - jest zasadowa, a dzięki temu lepiej nawadnia organizm i wspomaga jego normalne działania, pozwalając na dłuższe zachowanie młodości oraz zdrowia.
	Woda alkaliczna, zarówno uzyskana w warunkach domowych, jak i zakupiona w formie butelkowanej, posiada szereg właściwości polepszających naszą kondycję. Jest szczególnie zalecana dla sportowców, którzy intensywnie ćwicząc, są narażeni na uszkodzenia - woda zasadowa poprawia regeneracje mięśni oraz redukuje nadmiar kwasu mlekowego. Wpływając na komórki naszego ciała, dzięki swoim właściwościom przeciwutleniającym, spowalnia ich metabolizm, a co za tym idzie - procesy starzenia się. Zadba również o jakość naszej cery oraz szczuplą sylwetkę, gdyż zwiększa się stężenie minerałów w wodzie w trakcie jonizacji, a te odmładzają naszą skórę!
	Efektem ubocznym jest lepsze samopoczucie, bo w końcu - dobrze czują się fizycznie, czujemy się lepiej psychicznie!
Idealny jonizator dla Ciebie tylko w MediaSklep24!
	Najlepszy model to taki, który spełni Twoje oczekiwania oraz możliwości, bo wszystkie pozwolą na uzyskanie tego samego. Wybór jest prosty - zdecyduj, czy możesz pozwolić sobie na montaż jonizatora przepływowego bezpośrednio do ujścia wody, co umożliwi Ci korzystanie z niego jak z kranu, czy musisz postawić na model przenośny. 	

16. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-powietrza

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

jonizacja powietrza

Uwagi:

Oczyszczacze powietrza z jonizatorem
	Rewolucją w tym temacie jest jonizacja powietrza. Dzięki wbudowanym generatorom jonów, oczyszczacze umożliwiają uzyskanie najwyższej jakości powietrza w naszym domu czy aucie - przestrzeni, na którą sami mamy wpływ i powinniśmy zadbać o to, aby żyć w zdrowych warunkach.
Jonizacja powietrza oparta na naszym otoczeniu
	Sam oczyszczacz to proste urządzenie, któremu musimy zapewnić tylko źródło zasilania. Zależnie od modelu - może to być akumulator, gniazdko czy nawet wejście USB w laptopie lub samochodzie. Uruchomi on jonizator, który intensywność swojego działania będzie opierał na podstawie jakości powietrza.
	Powietrze przepływające przez jonizator ulega jonizacji, czyli wykorzystuje się jego obojętne cząsteczki, aby wygenerować aniony - cząsteczki o wartości ujemnej. Anion neutralizuje działanie atomów dodatnich, które generowane są przez urządzenia elektryczne, tworząc elektrosmog, utrzymujący w powietrzu wszelkie zanieczyszczenia. Kurz, roztocza, pyłki, a nawet zarodnie pleśni. Wszystkie niechciane elementy opadną na ziemie, a my będziemy mogli się ich pozbyć.
Dlaczego jonizacja powietrza jest tak ważna?
	Bo jego jakość wpływa na nasze zdrowie, a z racji pogarszającego się stanu powietrza w naszych miastach - przez ciągły smog, zanieczyszczenia czy pyłki - ważne jest, aby móc poprawić te, którym oddychamy w samochodzie czy w mieszkaniu.
	Najwyższa jakość powietrza to taka, która jest pozbawiona wszelkich drobnoustrojów oraz innych zanieczyszczeń. Poddane procesowi jonizacji pozwalają spokojniejsze życie alergikom czy astmatykom, bo nie muszą się obawiać nagłego ataku z powodu dodatkowych pyłków. Wydłuża to również czas przydatności jedzenia oraz zabezpiecza antyki, bo pozbywamy się wszelkich zarodni pleśni, grzybów i bakterii.
	Pozytywny wpływ jonizacji na nasze zdrowie przekłada się również na samopoczucie oraz aktywności psychiczne, takie jak uczenie się. 
	



17. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/jonizatory-wody

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

woda jonizowana

Uwagi:

Zadbaj samodzielnie o swoje zdrowie… z małą pomocą!
	Woda jonizowana pojawia się coraz częściej w polecanych uzupełnieniach dla zdrowego stylu życia. Znawcy tematu, przypominając nam o zalecanych dwóch litrach wody dziennie, zalecają również wykorzystanie tego zalecenia do zadbania o zdrowie, a to umożliwia woda alkaliczna, czyli poddana jonizacji.
Jonizatory to pewność zdrowia oraz najlepszych efektów
	To również urządzenia, które wykorzystuje się w szpitalach, wielkich przedsiębiorstwach i innych miejscach, i dopiero od niedawna stały się dostępne do nabycia w naszym domu. Woda jonizowana od lat wchodzi do ofert różnych sklepów w postaci butelkowanej, a dzięki jonizatorowi - możesz ją samodzielnie wyprodukować w domu.
	Jonizator wykorzystuje proces elektrolizy, dzięki dwóm elektrodom, które przepuszczają i odfiltrują wodę, aby uzyskać jej dwa rodzaje. Wodę kwaśną, polecaną do czyszczenia wszelkich powierzchni oraz płukania warzyw czy owoców, i wodę zasadową - o podwyższonym wskaźniku pH, właśnie ta, którą chcemy spożywać. 
Woda jonizowana, czyli alkaliczna - po prostu żywa
	Dzięki zasadowej wartości pH, podstawowa właściwość wody, czyli nawadnianie organizmu, jest jeszcze bardziej efektywne. Jest przeciwutleniaczem, który neutralizuje wszelkie toksyny, dociera bezpośrednio do komórek, spowalniając ich starzenie się. Dzięki spowolnieniu procesów metabolizmu, nasza cera jest zdrowsza, a skóra się wygładza. Spowolnienie metabolizmu ma pozytywny efekt na naszą sylwetkę, woda jonizowana wspomaga odchudzanie oraz regeneracje mięśni po intensywnych ćwiczeniach fizycznych.
	Woda jonizowana pozytywnie oddziałuje na nasz organizm również przez swój charakter zasadowy - przed odkwaszanie organizmu, wspiera prawidłową fermentację w jelitach oraz pracę całego układu pokarmowego.
	Zakup jonizatora to zapewnienie stałego dostępu do niezwykłej wody alkalicznej, a także ekologiczne rozwiązanie w porównaniu z poszukiwaniem wody butelkowanej - zużywa mniej plastiku oraz czasu.



18. podstrona: https://www.mediasklep24.pl/category/generatory-aktywnego-wodoru

Liczba znaków:2000

Deadline:2020-08-03

Frazy kluczowe:

woda wodorowa

Uwagi:

Aktywny wodór kluczem do zdrowia
	Staramy się zadbać o swoje zdrowie na różne sposoby - coraz częściej sięgamy po pomoc specjalistów, szukamy odpowiedniej dla siebie dyscypliny sportu czy idealnej diety, która będzie naszym sposobem na zdrowe odżywianie. Podstawą tego wszystkiego jest nawodnienie organizmu, a w tym może pomóc woda wodorowa… czyli co?
Najczystsza i najzdrowsza postać wody!
	Niezaprzeczalnie, bez wody czy jakiegokolwiek innego płynu, nie potrafimy funkcjonować prawidłowo i niedobór prowadzi do negatywnych konsekwencji. Codzienny próg minimalny, czyli spożywania dwóch litrów wody, to nie jedyne o czym należy pamiętać. Zwróć uwagę na jej jakość oraz źródło, a żeby zapewnić sobie ich najwyższą skuteczność - pomoże Ci woda wodorowa.
	Wykorzystując aktywny wodór do podwyższenia jakości wody, pozbywamy się wolnych rodników, które przyspieszają starzenie się organizmu oraz pogarszają nasze samopoczucie. Generatory pozwolą nam na uzyskanie prawdziwego rarytasu, który powinien być zażywany przez alergików oraz sportowców - woda wodorowa wspomaga regenerację mięśni oraz wzmacnia organizm. 
Generator aktywnego wodoru w Twoim domu!
	Woda wodorowa może być przez każdego z nas wytworzona dzięki generatorom, które umożliwiają jej produkcję w domu. Zamiast korzystać z butelkowanych wód, których cena jest spora i pozostaje po nich plastikowa butelka, wypróbuj jeden z modeli w MediaSklep24.pl. To urządzenia do codziennego korzystania, nie zajmująca zbyt dużo miejsca, która będzie pasowała do każdego wnętrza - w formie dzbanka lub bardziej wyszukanych figurach. 
	Wytwornica wodoru to inwestycja na lata, która zwróci się w naszym zdrowiu przez ograniczenie różnych toksyn czy zanieczyszczeń. Jedyne, o czym należy pamiętać, to regularna wymiana filtra, który pozbywa się szkodliwych substancji. Woda bezpośrednio z generatora jest już zdatna do spożycia i dostępna dla nas na co dzień!
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ozonowanie wody pitnej

Uwagi:

Ozon - naturalny sposób na dezynfekcje.
	Coraz więcej mówi się o zanieczyszczeniach w wodzie czy powietrzu, o przeróżnych bakteriach, wirusach i innych drobnoustrojach, które mogą mieć negatywny wpływ na nasze zdrowie. Z tego powodu, powszechniejsze staje się ozonowanie wody pitnej, pomieszczeń czy nawet butów - zachęcamy do sięgnięcia po generatory ozonu, które mogą być dostępne w Twoim domu!
ABC ozonatorów i ich możliwości.
	MediaSklep24.pl oferuje szeroką gamę generatorów ozonu, które umożliwiają korzystanie z nich w różnych celach. Po oczyszczenie powietrza w dowolnym pomieszczeniu, przez ozonator do butów czy nawet wody, w niektórych modelach pojawiają się dodatkowe funkcje, takie jak jonizatory. Jak tak naprawdę działają te urządzenia? Generują one ozon, a właściwie pobierają go z powietrza, a następnie wypuszczają jego aktywne cząsteczki, które umożliwiają oczyszczanie - pozbywają się drobnoustrojów, dezynfekują i neutralizują nieprzyjemne zapachy. 
	Przy wyborze urządzenia należy sugerować się jego wydajnością, czyli ilością wygenerowanego ozonu na godzinę, oraz możliwościami opisywanymi przez producentów. Dla klimatyzacji samochodowej dedykowane są mniejsze urządzenia, z mniejszą wydajnością, a dla butów - specjalne modele, które będą od razu osuszały Twoje obuwie. 
Ozonowanie wody pitnej - czy to bezpieczne?
	Generatory ozonu pozwalają na uzyskanie niezwykle czystej wody, która spokojnie może zastąpić wodę butelkowaną i można ją bez obaw spożywać. Jednocześnie, dzięki ozonowaniu, woda taka nadaje się do oczyszczania oraz dezynfekowania wszelkich powierzchni, takich jak zabawki dla dzieci, czy mycia owoców i warzyw.
	Cały proces, czyli ozonowanie wody pitnej, polega na przepuszczeniu przez nią powietrza nasyconego ozonem, niszcząc wszelkie bakterie i drobnoustroje znacznie szybciej niż chlor. Poprawia on smak, zapach i barwę wody, jest wykorzystywany przez wszystkich producentów.
	Ozonowanie to proces ekologiczny, dzięki oczyszczaniu wody kranowej możemy ograniczyć użytkowanie plastiku, a sam gaz jest naturalny i nie powoduje dodatkowych zanieczyszczeń.
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ozonowanie wody

Uwagi:

Ozonowanie wody najlepszym sposobem na bycie eko
	Poszukiwanie sposobów na ekologiczne, niskoenergetyczne i bezpieczne rozwiązania, które można wdrożyć w naszym mieszkaniu, mogą się w łatwy sposób skończyć… przez ozon. Tym razem nie przez dziurę ozonową, ale generatory tego gazu, dostępne do powszechnego użytku w różnych modelach. 
Dlaczego akurat ozon jest taki istotny?
	Ozon to tzw. Aktywna forma tlenu, który naturalnie występuje w naszej atmosferze oraz w powietrzu, którym oddychamy. To środek utleniający, a co za tym idzie - o silnych właściwościach dezynfekujących i neutralizujących wszelkie drobnoustroje, nieprzyjemne zapachy czy zanieczyszczenia… z wszystkiego, do czego zostanie bezpośrednio poprowadzony.
	Niestety, ozonu nie można transportować rurociągami, wobec czego musi być bezpośrednio stosowany. Generator pozostawiony w pomieszczeniu na jakiś czas, podłączony specjalnymi przewodami w celu ozonowania wody czy z nakładkami na buty - istnieją różne możliwości.
Woda - niezbędny element naszego życia.
	Niezaprzeczalnie, woda jest podstawą dla naszego codziennego funkcjonowania - bez niej długo byśmy nie przeżyli. Zalecane codzienne spożycie dwóch litrów tego płynu może być jeszcze skuteczniejsze oraz zdrowsze - wykorzystując ozonowanie wody. Generatory ozonu podłączone do ujścia wody czy ze specjalnymi zbiornikami, przepuszczają przez nią gaz. Podobnie jak z powietrzem, pozbywa się on wszystkich zanieczyszczeń, drobnoustrojów, co pozwala na uzyskanie możliwie najczystszej wody.
	Niektóre urządzenia są równocześnie wyposażone w jonizatory wody, które podwyższają wskaźnik pH, a to przekłada się na walory zdrowotne oraz lepsze nawodnienie organizmu, bezpośrednio trafiające do komórek.
 	Ozonatory znajdują zastosowanie w szpitalach, wielkich przemysłach, a już dzisiaj są dostępne do domowego użytku.

